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:qالأساسذات (un)لتكن المتتالیة الھندسیة  :عشرخامسالتمرین ال
1.u1 qو    3 = = u12و    u8؛   u4أحسب  2-

2.u3 u7و    2 = u20و    u15؛    u0أحسب 18 =

un):عشرسادس التمرین ال qو  الأساس  u0ھندسیة معرفة بحدھا الأول  متتالیة (
u0علما أن   qأحسب  .1 u3و   2 = = 128
u2علما أن   u0و  qأحسب  .2 u6= 64و  4 =
u0علما أن   nأحسب   .3 = q u0و   2 = + u1 + ………….+un-1= 62

:عشربعساالتمرین ال
:   ھي ثلاثة حدود متتابعة  لمتتالیة  حسابیة  حیث Cو    A   ،Bالأعداد الحقیقیة   بین أن .1

A =a – a  
a – a

   ،B = a
a – 

= Cو     a  
a

:عین في كل من الحالتین التالیتین  ثلاثة  حدود متتابعة  لمتتالیة ھندسیة  حیث.2
a + b + c = 63      وabc = 1728
a + b + c = 312   وc – a = 192

:لمتتالیة ھندسیة  فإن ثلاثة حدود متتابعة  cو   a  ،bبین أنھ إذا كان   .3
(a + b + c)(a – b + c) =a2 + b2 + c2

:متتالیة ھندسیة متزایدة و حدودھا سالبة تماما (vn)تكن  ل:عشرمناثالتمرین ال
.q < 1 > 0أساس المتتالیة  یحقق   qبرر أن  .1

v1نفرض أن  .2 v3 = 


v1و     + v2 + v3 = - 


qو   v3؛   v2؛   v1أحسب  

Sو  Sأحسب كل من المجموعین  التالیین  :عشرعساتالتمرین ال حیث:

S S؛     118098 +..…………… + 18 + 6 + 2 =  = 2 + 


+ 


+ …………. + 


:المعرفة  بـ  (un)نعتبر المتتالیة الھندسیة  :عشرونالتمرین ال
u1 un+1و   1 = = 2 un  من أجل أي عدد طبیعيn  1

.u4و   u3؛   u2أحسب  .1
nمن أجل   nبدلالة  unعبر عن  .2  u64قیمة مقربة  لـحسبأ.  1

ي أن جائزتي ھ: " أن یختار بنفسھ إجازتھ  فرد علیھ قائلا و یدعى سیتا طلب الملك من مخترع لعبة الشطرنج.3
؛ ثم  حبتي قمح في المربع الثاني  ؛ ثم  أربع حبات قمح في المربع حبة قمح في المربع الأول للشطرنج تعطیني 

.فضحك الملك من تواضع الطلب "  64ع  ربمالثالث  و ھكذا حتى ال
.أحسب بالتقریب عدد حبات القمح التي یأخذھا  سیتا

u0:بـعلى  المعرفة(un)نعتبر المتتالیة :عشرونالالواحد والتمرین un+1و6 = = 


un +2

vn: نضع   = un – لیة ھندسیة  مع تعیین  أساسھا و حدھا الأول متتا(vn)بین أن  . 1.  3
nو  إستنتج  أن       nبدلالة  unثم  vnعبر  عن  . 2

n
lim v


nو  
n
lim u


nمن أجل كل عدد  . 3    نضعSn = v0 + v1 + ……… + vn .  أحسبn
n
lim S

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u0: بـ  المعرفة  على(un)نعتبر المتتالیة:عشرونالالثاني و التمرین 2و  1 = un+1 – 5un = 3
. u1  ،u2  ،u3أحسب  .1
vn:  المعرفة  بحدھا العام كما یلي(vn)لتكن المتتالیة  .2 = un ھندسیة یطلب (vn)المتتالیة  بین أن.1 +

.v0تعیین أساسھا و حدھا الأول 
.nبدلالة  un، ثم إستنتج عبارة   nبدلالة  vnأحسب الحد العام.3
Snأحسب .4 = v0 + v1 + ……… + vnوSn = u0 + u1 + ……… + un

p = v0  v1  v2  ……………..  vn الجداء  ثم

u:بـعلى  المعرفة(un)نعتبر المتتالیة:عشرونالو لثالثاالتمرین  ;un 



un
  

أحسب الحدود الخمسة الأولى لھذه المتتالیة  و ما تخمینك بالنسبة لنھایتھا.1
vn:المعرفة  بـ  (vn)بین أن المتتالیة  .2 = un

2 – .ھندسیة 4
(un)ثم  (vn)أحسب  نھایة  .3

u0: بـ  المعرفة  على(un)نعتبر المتتالیة: عشرونالو رابعالمرینالت = 


un+1و    =   un

  un

ھل المتتالیة  حسابیة  أم ھندسیة ؟. u1  ،u2  ،u3أحسب  .1
un+1بین أنھ إذا كان  .2  unفإن   1   .  و إستنتج أنھ من أجل أي عدد طبیعيn  ؛un  1.

vn:  المعرفة  بـ  (vn)لتكن المتتالیة  .3 =   un

  un
v0  ،v1  ،v2  ،v3أحسب  .  

.ھندسیة یطلب تعیین أساسھا و حدھا الأول (vn)المتتالیة  بین أن..4
.nبدلالة  un، ثم إستنتج عبارة   nبدلالة  vnعبر عن  .5
إذا كان نعم  ، فما ھي ؟تقبل نھایة ؟(un)ھل   .6

u:المعرفة  بـ (un)نعتبر المتتالیة  :عشرونالالخامس و التمرین  ؛un 


  un

.ماذا تستنتج  بالنسبة لرتابة المتتالیة . الخمسة الأولى  أحسب الحدود .1
un+1حیث  fلتكن الدالة  .2 = f(un)

  حل في- { }   المعادلةf(x) = x.
  أدرس إتجاه تغیر الدالةf  على- { } 
  أرسم التمثیل البیاني للدالةfثیل البیاني للمتتالیة  و إستنتج  رسم التم(un)  0على المجال , 4   في

.مستو منسوب إلى معلم متعامد و متجانس  
  ماذا تستنتج  بالنسبة لنھایة المتتالیة(un).

vnنضع  .3 = un  
un  

  برھن أن(vn)أكتب عبارة  ل  ثم متتالیة  ھندسیة  یطلب أساسھا و حدھا الأوvn  بدلالةn
  إستنتج  عبارةun  بدلالةn
  أحسب نھایة  المتتالیة(un)  عندما  یؤولn  إلى+

nبدلالة


